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ATIVIDADES REMOTAS MATEMATICA - 39 E 49 ANO

1. Descubra os numerais e escreva-o0s no espago ao lado.

a) Cento e vinte e quatro:

b) Quarenta e nove:

c) Quatrocentos e dez:

d) Trezentos e

doze:

2. Ligue a coluna 1 de acordo com a coluna 2 (escrita dos nimeros).

3.333
Trés mil trezentos e trinta
3.033
Trés mil trezentos e trinta e trés
3.330 Trés mil trezentos e trés
Trés mil e trinta e trés
3.303
Trés mil e trés
3.003
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3. Qual é o resultado de 873 + 4787

UM C D U

Resposta:

4. Observe o numero e faga o que se pede.

a) Escreva a ordem e o valor de cada algarismo de acordo com a sua posigao.
8.479

I—, 1% ordem: 9 unidades

L

b) Escreva por extenso o numero 8.479?

c) Decomponha o numero 8. 479 com algarismos.

5. Observe o numero e responda.

3.462

a) Qual é o algarismo que ocupa a 32 ordem?

b) Qual é o algarismo das unidades de milhar?
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c) Qual é o algarismo das dezenas?

d) Qual é a ordem do algarismo 2?

6. Vanessa gastou trinta e dois reais em compras no mercado. Quantos reais
ela gastou nesse mercado? Marque a alternativa correta.

a) R$ 23,00
b) R$ 32,00
c) R$ 230,00

d) R$ 302,00

7. Componha os seguintes numeros:
a) 400 + 130 + 120 =
b) 3.000+100+10 =
c) 4.000+200 + 130=

8. Resolva os problemas.

a) Um fogao custa R$ 596,00 e uma geladeira R$ 278,00. Joana quer comprar
os dois. Quanto ela vai gastar? Faca a conta. Use o quadro valor de lugar.

C

D

U

Resposta: Joana vai gastar
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b) Numa biblioteca ha 86 livros de Historia, 96 livros de Matematica, 104 livros
de Portugués e 208 livros de outros géneros. Quantos livros ha na biblioteca?
Faca a conta. Use o quadro valor de lugar.

C

D

u

Resposta: Na biblioteca ha
livros.

9. Um garoto completou 1960 bolinhas de gude em sua colegdo. Esse nimero é
composto por: Marque a alternativa correta. Faga a conta ao lado.

a) 1 unidade de milhar, 9 dezenas e 6 unidades.

b) 1 unidade de milhar, 9 centenas e 6 dezenas.

¢) 1 unidade de milhar, 60 unidades.
d) 1 unidade de milhar, 90 unidades.

Resposta:
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